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ПРИНЦИПИ ДОБРОЧЕСНОСТІ ПРИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТАХ ПОЛЬЩІ  

 

Останніми роками Україна намагається підтримувати європейські 

стандарти у сфері освіти та наукової діяльності. Одним з найбільш 

актуальних на сьогодні при організації освітнього процесу є принцип 

доброчесності, головна мета якого полягає в боротьбі з плагіатом у 

науковій та дослідницькій діяльності. В питаннях переорієнтації на 

принципи захисту авторського права та матеріальної підтримки 

авторського права як при написанні навчально-методичної літератури, так 

й при публікаціях у фахових виданнях для України на сьогодні дуже 

цікавим є досвід навчальних закладів Республіки Польща. 

У 2018 році за підтримки Інституту міжнародного академічного та 

наукового співробітництва (IМAНС) спільно з Жешувським політехнічним 

університетом 21 викладач Українського державного університету 

залізничного транспорту та 7 студентів факультету управління процесами 

перевезень пройшли міжнародне наукове стажування щодо набуття та 

впровадження європейського досвіду в підготовку фахівців. Для довідки, 

Жешувський політехнічний університет (Politechnika Rzeszowska 

im. Ignacego Łukasiewicza) – це державний технічний ЗВО, заснований 

у 1951 році, який за світовим рейтингом Webometrics Ranking of World 

Universities посідає 10-те місце серед польських технічних ЗВО та 960 

місце серед технічних університетів усього світу. 

Під час стажування було оглянуто навчальні лабораторії, обладнані 

програмним забезпеченням, розробленим працівниками університету. 

Також учасники стажування відвідали сучасну наукову бібліотеку, де 

ознайомилися із системою формування освітнього процесу, побудованого 

на принципах вільного доступу до будь-якої інформації навчально-

методичного та наукового характеру без порушення принципів 

доброчесності. Учасники стажування ознайомились із принципами 

боротьби з плагіатом та принципами стимулювання авторів до 

оприлюднення своїх досліджень. 

Практичні знання та навички, набуті під час стажування, в 

майбутньому дозволять викладачам формулювати в межах нашого 

університету сучасні принципи організації освітнього процесу, що будуть 

спрямовані на вдосконалення науково-дослідницької роботи та 

публікаційної діяльності без порушення принципів авторського права. 

 

 

 

 


